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cneuundmkauus Tymésl TT-600

naket cocTaB

NT044| BepTukanu Bbic. 930 MM

NT047| ropusoHTanu wwup. 600 MM ¢ PypHUTYpOW

NT052| dbacaabl pacnaluHble, nonku TT-600 ¢ dpypHUTYpOn

NTO055| awwmk 600152 ¢ dpypHUTYpOiA

petanu Tym6bl TT-600

naker

(1) 914x370x16 - 2 (n/np)

NTO044

(2) 602x390x16 - 1
(3) 568x370x16 - 1
(4) 568x60x16 - 2

(5) 568x160x16 - 2

(6) 568x274x4 - 2
(7) Bpyc 566 MM - 1

NTO047

566x362x16 - 2
(9) 722x296x16 - 2

NT052

350%96x16 - 2 (n/np)
A1) 510x96x16 - 1

12 596x152x16 - 1

13) 518x342x4 - 1

NTO055

A

\

bypHUTYpa TymGbI TT-600

Hanpasnsiowme 350 mm

camopes 3,5*16

naket
E SKCLIEHTPUK 15 MM
x28
A - WwToK
g x28| aKcueHTpuKa 15 Mm
o x24| WKaHT 830 Mm
= x4 | MOANATHMK
= X35 reosgp NT047
[Cgl x4 | camopes 3,5*16
I/I @ HaBec yHUBepcasbHbI
X1 | (ana kpennexns uanenns k cteqe)
@@ «a | METNA Haknagwan
) ) €BpOBUHT 6,313
X8 | (AN ycTaHOBKM MOHT. NNaHky netnu)
o g | Monkonepxaren NTO052
X
e=———— | Py4ka 224 Mm
x1
@ x10| camopes 3,5%16
@ 4 BKCLIEHTPHK 15 MM
X
WTOoK
x4 | aKcueHTpuka 15 mm
x4 | ©BPOBUMHT 7x50
x2 | Yronok urKeupytoLnii NTO055
e=——= | Py4ka 224 um
x1




cnocob MoHTaxa

e e N
/://
=
N J N J
A = S3KLEHTPUKOBas CTSXKKA ,D, = eBpOBUHT 7x50
B - wkaut 8*x30
e N N
N N J
E = Yronok hUKCHpYyoLLnn |/| = HaBecC yHuBepcanbHbIi

Mepen ycTaHOBKOW HanpaBnsitoLLmnX
TpebyeTcs Ux pasbeanHUTL creayoLwmnm o6pasom:

A - BbIABVHYTb HanpaensoLLy 40 ynopa
B - HaxaTb Ha pblYaXOK hrkcaTopa Kak NokasaHo Ha PUCYHKe

C - He oTnyckas pbl4aXoK dukcaTopa
BbITALLWTb BHYTPEHHIOW YacTb HanpasnstoLLei

BHyTpeHHsiIs (y3Kkasi) YacTb yCTaHaBNMBaEeTCHA Ha BOKOBbIE NAHENM ALMKa
BHelwHss (LuMpoKas) YacTb yCTaHaBNMBaETCS Ha KOpNyc nagenus
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